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Değerli Okurlar,

Mart ayında vergi gündemimizde gelir vergisi beyannamelerinin hazırlanması vardı. Yapılan uzatma
sonrasında gelir vergisi beyannamesi verilmesi için son tarih 5 Nisan 2024 oldu.

Tabii gelir vergisinden boşalan gündemi kurumlar vergisi beyannamesi fazlasıyla doldurdu. Bir
erteleme gelmezse hesap dönemi takvim yılı olan mükelleflerin kurumlar vergi beyannamelerini Nisan
ayı sonuna kadar vermeleri ve tahakkuk eden vergilerini aynı süre içerisinde ödemeleri gerekiyor.
Ancak beyanname verme tarihine kadar enflasyon düzeltmesi işlemlerinin de tamamlanması
gerekeceği için piyasada kurumlar vergisi beyannamelerinin verme süresinin uzatılacağına dair haklı
bir beklenti var. 

Uzunca bir zamandır düzenli olarak yayımladığımız Kurumlar Vergisi Beyannamesi Düzenleme
Rehberini yayımladık. En güncel bilgilerle hazırlanan bu dokümanı beyannamenizi vermeden önce
incelemenizi öneririm. 

Bunun dışında enflasyon düzeltmesi tabii ki hala gündemimizde. Artık düzeltme işlemlerinin ne şekilde
yapılacağı genel olarak anlaşıldı ama şimdi de 2023 yılı karı ya da geçmiş yıl karlarının hangi şartlarda
dağıtılabileceğine dönük tartışmalar devam ediyor. Beklenti Ticaret Bakanlığı’nın bir Tebliğ çıkartarak
bu konulara açıklık getirmesi yönünde. İzleyip göreceğiz.

Bu vesileyle herkesin Ramazan Bayramını kutlarım. 

Sağlıklı günler dilerim.  

Dursun KÜÇÜKASLAN

Vergi Ortağı 
Yeminli Mali Müşavir

BDO İstanbul Ofisi

https://www.linkedin.com/in/dursun-kucukaslan/


BDO Türkiye olarak, kadınların hak ettikleri fırsatları bulmaları ve potansiyellerini
gerçekleştirmeleri için her zaman yanlarındayız. Başta değerli kadın çalışanlarımız
olmak üzere, tüm kadınların 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü'nü içtenlikle
kutlarız.
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Sevdiklerinizle bir arada sağlık, huzur ve
mutluluk dolu nice bayramlar geçirmeniz
dileğiyle.

İyi bayramlar!



SİRKÜLERLER: 

VERGİ 2024-036

01/04/2024

VERGİSEL İŞLEMLERDE REESKONT ORANI %44,25’TEN %51,75’E YÜKSELMİŞTİR 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 1 Nisan 2024 tarihli ve 32507 sayılı Resmi Gazete’de

yayımladığı Reeskont ve Avans İşlemlerinde Uygulanacak Faiz Oranlarının Tespiti Hakkındaki

Tebliğ ile, iskonto faiz oranı ve avans faiz oranını yeniden belirlemiş ve bu değişiklik vergisel

işlemlerde geçerli olacak reeskont oranını değiştirmiştir.

Söz konusu Tebliğ ile,

Vadesine en çok 3 ay kalan senetler karşılığında yapılacak reeskont işlemlerine

uygulanacak iskonto faiz oranı yıllık %43,25’ten %50,75’e

Avans işlemlerinde uygulanacak faiz oranı ise yıllık %44,25’ten %51,75’e 

yükseltilmiştir.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz. 

Vergi
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SİRKÜLERLER: 

VERGİ 2024-037

02/04/2024

2023 YILI KAZANÇLARINA İLİŞKİN KURUMLAR VERGİSİ BEYANNAMESİ DÜZENLEME

REHBERİ

5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 32/1 inci maddesi gereğince, kurumlar vergisi

mükellefleri, kurum kazancı üzerinden %25 oranında kurumlar vergisi öderler. Ancak bankalar,

sigorta şirketleri ve diğer bazı finansal kurumlar için kurumlar vergisi oranı %30 olarak (yani

artırımlı oranda) uygulanır. Ayrıca bazı mükellefler için indirimli oranda kurumlar vergisi

uygulama imkânı bulunmaktadır.

Mali tablolarda yer alan kazanç (ticari kâr) vergiye tabi kurum kazancından muhtelif sebeplerle

farklı olabileceği için matraha ulaşırken,

İndirimi kabul edilmeyen giderlerin eklenmesi,

Vergiye tabi olmayan gelirler ile bazı indirimlerin ve istisnaların ise düşülmesi, 

gerekmektedir. 

Rehberimizi indirmek için lütfen tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz. 

https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-9d919cb8d9a410705223b3c2c05c7222-2249477e7e0da3bd0e190a0eb6e24c7d-5303da8b0d79e89babd729f4cb81c771
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-9d919cb8d9a410705223b3c2c05c7222-2249477e7e0da3bd0e190a0eb6e24c7d-5303da8b0d79e89babd729f4cb81c771
https://www.bdo.com.tr/getattachment/171891a7-7cfa-41db-a00d-0bcbf56e5630/SIRK2024-037.pdf?lang=tr-TR&ext=.pdf
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-9bde156d94d24459395d5d35a2805fd7-429ae3a2ecb3f860485360ced93c09c3-d694c488a87fa3ccc7813d4b1035084c
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-9bde156d94d24459395d5d35a2805fd7-429ae3a2ecb3f860485360ced93c09c3-d694c488a87fa3ccc7813d4b1035084c


DUYURULAR: 

VERGİ 2024-015

02/04/2024

2023 KURUMLAR VERGİSİ BEYANNAMESİ GÜNCELLENEREK UYGULAMAYA AÇILMIŞTIR

2023 yılı vergilendirme dönemine ilişkin verilmesi gereken “Kurumlar Vergisi Beyannamesi"

uygulamaya açılmıştır. Beyannamelerini e-Beyanname sisteminden verecek olan mükelleflerin

Dijital Vergi Dairesi uygulaması üzerinden “Gerekli Programlar" menüsü altında yer alan

Beyanname Düzenleme Programı'nı indirerek güncellemeleri gerekmektedir

2023 Kurumlar Vergisi Beyannamesinde yapılan değişikliklere ulaşmak için lütfen tıklayınız.

Detaylar için Duyurumuzu inceleyebilirsiniz. 

Vergi
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DUYURULAR: 

VERGİ 2024-016

02/04/2024

BİRİNCİ GEÇİCİ VERGİ DÖNEM SONU (31/03/2024) İTİBARİYLE UYGULANACAK KURLAR

Geçici vergi uygulamasına ilişkin olarak yayımlanan 217 seri no.lu Gelir Vergisi Genel

Tebliğinde, yabancı paraların ve yabancı para cinsinden olan borç ve alacakların

değerlemesinin, T.C. Merkez Bankasınca Resmi Gazete’de geçici vergi döneminin kapandığı

tarih itibariyle yayımlanan döviz alış kurları esas alınarak yapılacağı belirtilmiştir. (Tebliğin 3.1.

Bölümü)

Buna göre, 2024 yılı birinci geçici vergi dönemi (31/03/2024) için uygulanacak kurlar,

31/03/2024 tarihinde geçerli olan, yani T.C. Merkez Bankası’nın 29/03/2024 tarih 2024/64 no.lu

Bülteni ile belirlenerek 30/03/2024 tarih ve 32505 sayılı Resmi Gazete’de ilân edilen kurlar

duyurumuzda yer almaktadır.

Detaylar için Duyurumuzu inceleyebilirsiniz. 

https://www.denet.com.tr/2023_kurumlar_vergisi_beyannamesi_degisiklik_duyurusu.pdf
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-c563beaad82eae6a3168b0c7a87597a9-ff9aa5b166aacfa018b4c9ecc90eab30-64ad01fe23f66fca6317eb7d34452240-f5bc50a008423306c4d3317b0a9ccfd0-86865914134b8c574fe7f4c6e0006370-86b80c75fdcf10af9c63f2ab2b8b73fa-4e90a3b7ee90e51e1875dbe8b0eef687
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-c563beaad82eae6a3168b0c7a87597a9-ff9aa5b166aacfa018b4c9ecc90eab30-64ad01fe23f66fca6317eb7d34452240-f5bc50a008423306c4d3317b0a9ccfd0-86865914134b8c574fe7f4c6e0006370-86b80c75fdcf10af9c63f2ab2b8b73fa-4e90a3b7ee90e51e1875dbe8b0eef687
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-c563beaad82eae6a3168b0c7a87597a9-ff9aa5b166aacfa018b4c9ecc90eab30-64ad01fe23f66fca6317eb7d34452240-f5bc50a008423306c4d3317b0a9ccfd0-86865914134b8c574fe7f4c6e0006370-86b80c75fdcf10af9c63f2ab2b8b73fa-4e90a3b7ee90e51e1875dbe8b0eef687-1f274e914c2434597dcc9d89cd448af3
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-c563beaad82eae6a3168b0c7a87597a9-ff9aa5b166aacfa018b4c9ecc90eab30-64ad01fe23f66fca6317eb7d34452240-f5bc50a008423306c4d3317b0a9ccfd0-86865914134b8c574fe7f4c6e0006370-86b80c75fdcf10af9c63f2ab2b8b73fa-4e90a3b7ee90e51e1875dbe8b0eef687-1f274e914c2434597dcc9d89cd448af3
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SİRKÜLERLER: 

İŞ HUKUKU VE

SOSYAL GÜVENLİK

2024-010

04/03/2024

2024/3 SAYILI ASGARİ ÜCRET DESTEĞİ GENELGESİ YAYIMLANDI

03/02/2024 tarihli ve 32449 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan “7495 Sayılı İşsizlik
Sigortası Kanunu İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun”un 6'ncı maddesi
ile 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu'na geçici 101'inci madde
eklenmiştir.

Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı Sigorta Primleri Genel Müdürlüğü tarafından
29/02/2024 tarihli ve 2024/3 sayılı “Asgari Ücret Desteği” Genelgesi yayımlanarak 2024
Ocak – Aralık dönemini kapsayacak şekilde 2024 yılı asgari ücret desteği ile ilgili
düzenleme yapılmıştır.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

SİRKÜLERLER: 

İŞ HUKUKU VE

SOSYAL GÜVENLİK

2024-011

05/03/2024

İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİNE İLİŞKİN İŞYERİ TEHLİKE SINIFLARI TEBLİĞİNDE
DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ YAYIMLANDI

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı tarafından 05/03/2024 tarihli ve 32480 sayılı Resmi
Gazete’de yayımlanan “İş Sağlığı ve Güvenliğine İlişkin İşyeri Tehlike Sınıfları Tebliğinde
Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ” ile İş Sağlığı ve Güvenliğine İlişkin İşyeri Tehlike
Sınıfları Tebliğinin Ek-1’indeki işyeri tehlike sınıfları listesinde yer alan bazı işkollarında
değişiklik, ekleme ve yürürlükten kaldırma yapılmıştır.

Söz Konusu Tebliğ’e ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

SİRKÜLERLER: 

İŞ HUKUKU VE

SOSYAL GÜVENLİK

2024-012

12/03/2024

İŞ KAZASI VE MESLEK HASTALIĞI İLE HASTALIK BAKIMINDAN İŞVERENİN VE
ÜÇÜNCÜ KİŞİLERİN SORUMLULUĞU HAKKINDA SGK GENEL YAZISI

Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı Emeklilik Hizmetleri Genel Müdürlüğü tarafından
04/03/2024 tarihli “5510 Sayılı Kanunun 21’inci Maddesinin Beşinci Fıkrası Uygulaması”
konulu Genel Yazı yayımlanmıştır.

Söz konusu Genel Yazı’ya göre; iş kazası veya meslek hastalığı sonucu ölüm sebebiyle
hak sahiplerine bağlanacak gelir ve verilecek ödenekler için; iş kazası veya meslek
hastalığının meydana gelmesinde kusuru bulunan kendi hak sahiplerine (üçüncü kişi
durumunda olan) veya aynı iş kazası sonucu ölen birden fazla sigortalının bulunması
halinde ise iş kazasının meydana gelmesinde kusuru bulunan diğer sigortalının (üçüncü
kişi konumunda olan) hak sahiplerine 5510 sayılı Kanunun 21'inci maddesinin beşinci
fıkrası gereğince rücu işlemi yapılmaması talimatlandırılmıştır.

Söz konusu Genel Yazı’ya ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

İş Hukuku & 

Sosyal Güvenlik
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-ba4f6e6159813d01703c1156f060b656-24eb3580f12493df747d226e614bf4a1-a585effc9825275851a911d4fd4510be
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/03/20240305-5.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559
https://www.denet.com.tr/201058.pdf
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-ba4f6e6159813d01703c1156f060b656-96402ff87b72f46471e34c7662336b5f


SİRKÜLERLER: 

İŞ HUKUKU VE

SOSYAL GÜVENLİK

2024-013

13/03/2024

SİRKÜLERLER: 

İŞ HUKUKU VE

SOSYAL GÜVENLİK

2024-014

14/03/2024

SİRKÜLERLER: 

İŞ HUKUKU VE

SOSYAL GÜVENLİK

2024-016

25/03/2024

5510 SAYILI KANUNUN 89‘UNCU MADDESİNİN İKİNCİ FIKRASINA GÖRE
UYGULANAN GECİKME CEZASI ORANININ YENİDEN BELİRLENMESİ

12/03/2024 tarihli ve 32487 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 8256 karar sayılı
Cumhurbaşkanı Kararı ile 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası
Kanununun 89'uncu maddesinin ikinci fıkrasına göre uygulanan gecikme cezası oranı
yeniden belirlenmiştir.

Söz konusu Karar ile; 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanununun
89'uncu maddesinin ikinci fıkrasında yer alan Sosyal Güvenlik Kurumu’nun prim ve diğer
alacakları süresi içinde ve tam olarak ödenmediğinde, ödenmeyen kısmına sürenin bittiği
tarihten itibaren ilk üç aylık sürede her bir ay için % 2 olarak uygulanan gecikme cezası
oranı % 3 ‘e çıkarılmıştır.

Söz konusu Karar’a ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

KİŞİSEL VERİLERİ KORUMA KANUNU KAPSAMINDA YAPILAN DEĞİŞİKLİKLER

12/03/2024 tarih ve 32487 sayılı Resmi Gazete’de 7499 Kanun numaralı “Ceza
Muhakemesi Kanunu İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun”
yayımlanmıştır.

Yapılan değişiklikler 01/06/2024 tarihinde yürürlüğe girecektir. Ancak, 6698 sayılı
Kanunun kişisel verilerin yurt dışına aktarılmasına ilişkin usul ve esasları düzenleyen
9'uncu maddesinin mevcut birinci fıkrası, maddenin değiştirilen haliyle birlikte 01/09/2024
tarihine kadar uygulanmaya devam edecektir.

Söz konusu Kanun’a ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

HASTALIK VE ANALIK HALİNDE MEVCUT GEÇİCİ İŞ GÖREMEZLİK HESAPLAMA
YÖNTEMİNE ANAYASA MAHKEMESİNDEN İPTAL KARARI 

Anayasa Mahkemesi Başkanlığı tarafından 2021/61 Esas numaralı, 2024/31 Karar numaralı
ve 01/02/2024 Karar tarihli “Anayasa Mahkemesi Kararı” 21/03/2024 tarihli ve 32496
sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmıştır. 

Yapılan değişiklik ile hastalık ve analık halinde geçici iş göremezlik ödeneklerine esas
ortalama günlük kazanç sınırları azaltılmış, son 12 aylık dönemdeki kazançların dikkate
alınması esası getirilmiş ve kişinin son yılda 180 günden az prim ödemesi varsa bu defa, iş
göremezliğin başladığı tarihteki günlük prime esas kazanç alt sınırının iki katını
geçemeyecek şekilde ödeneğe esas kazançlara üst sınır getirilmiştir. 

Kararın, 21/03/2024 tarihinden başlayarak dokuz ay sonra (21/12/2024) yürürlüğe gireceği
hüküm altına alınmıştır.

Söz konusu Karar’a ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

İş Hukuku & 

Sosyal Güvenlik
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https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/03/20240312-18.pdf
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-f22495334049ef69913609f16c46d775-66e7b5d0f70dbe4cf3a9d1cfb40f437a
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/03/20240312-1.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-f22495334049ef69913609f16c46d775-66e7b5d0f70dbe4cf3a9d1cfb40f437a-51e3b025869fdc21491ebbcdeb77d18d
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/03/20240321-6.pdf
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-989663a6e130523f6b81767ef9902721-d48c9e942ac9eb13b985b661017c841c


DUYURULAR: 

UFRS 2024-001

13/03/2024

TÜRKİYE MUHASEBE STANDARDI 29 - YÜKSEK ENFLASYONLU EKONOMİLERDE
FİNANSAL RAPORLAMA (TMS 29) HÜKÜMLERİNİ UYGULAYAN SERMAYE PİYASASI
KURULU DÜZENLEMELERİNE TABİ ŞİRKETLERİN “ÖZKAYNAK KALEMLERİNİN
SUNUMU, TMS 29’UN İLK UYGULAMASI İLE GEÇMİŞ YIL ZARARLARININ MAHSUBU,
KAR DAĞITIMI VE İÇ KAYNAKLARDAN SERMAYE ARTIRIMI” KONULARI İLE İLGİLİ
YÜKÜMLÜLÜKLERİ

Sermaye Piyasası Kurulu’nun Kurul Karar Organı’nın 28 Aralık 2023 tarih ve 81/1820 sayılı
kararı uyarınca yapılan duyuru ile Sermaye Piyasası Kurulu’nun finansal raporlama
düzenlemelerine tabi ihraççılar ile sermaye piyasası kurumlarının, 31 Aralık 2023 tarihi
itibariyle sona eren hesap dönemlerine ait yıllık finansal raporlarından başlamak üzere
“Türkiye Muhasebe Standardı 29 Yüksek Enflasyonlu Ekonomilerde Finansal Raporlama”
(TMS 29) hükümlerini uygulamak suretiyle enflasyon muhasebesi uygulamasına karar
verilmişti.

Bu kapsamda, Sermaye Piyasası Kurulu (SPK), TMS 29 hükümlerini uygulayarak finansal
tablolarını hazırlayacak olan SPK finansal raporlama düzenlemelerine tabi ihraççılar ile
sermaye piyasası kurumlarının özkaynak kalemlerinin sunumu, TMS 29’un ilk uygulaması
ile geçmiş yıl zararlarının mahsubu, kar dağıtımı ve iç kaynaklardan sermaye artırımı ile
ilgili hususlara yönelik 7 Mart 2024 tarihli ve 14/382 sayılı kararı ile uygulanması gereken
hususları açıklamıştır.

Söz konusu Karar’a ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Duyurumuzu inceleyebilirsiniz.

Bağımsız Denetim
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https://spk.gov.tr/data/65ea21db8f95db2634e9f4ea/2024-14.pdf
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/denetim-2024/ufrs-duyurusu-1


Ayın Öne Çıkan

Haberleri ve Yayınları
GRC Bölüm Ortağımız Betül Ertem Yıldız ve GRC Bölüm
Müdürümüz Meltem Erdem, 5-6 Mart 2024 tarihlerinde
Eskişehir'de düzenlenen "Teknoloji ile Güçlenen Kadınlar"
etkinliğine katıldılar. 

Bu yılın başından itibaren bazı ülkelerde küresel asgari vergi
olan Sütun İki’nin uygulanması, uluslararası vergilendirme
çerçevesinde bir paradigma değişikliğine işaret etmektedir.

Özel sermaye müşterileri ile günlük görüşmeler sırasında
karşılaşılan en önemli on pratik zorluğun açıklandığı Briefing’i
okumak için tıklayınız.

Bu yıl beşincisi yayımlanan, merakla beklenen BDO
Uluslararası Kadınlar Günü Raporu kapsayıcılık temasıyla
yayımlandı. BDO Global’in yayımlamış olduğu Uluslararası
Kadınlar Günü Raporu’nu okumak için tıklayınız.

BDO Global’in küresel vergi duyurularını takip ederek sürekli
güncel kalın! Birleşik Krallık’ta "non-dom" rejiminin
kaldırılması, Kolombiya'da yayımlanan önemli ekonomik varlık
kurallarına ilişkin yönetmelikler ve özellikle yabancı şirketlerle
ilgili olarak etkin yönetim kuralları, Almanya’da PE
oluşturulmasına ilişkin tanımlar ve gereklilikler, Avustralya'da
değişen CbCR raporlama yükümlülükleri ve Malta transfer
fiyatlandırması klavuzu ve daha nice gelişmeyi takip etmek
için tıklayınız.
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https://www.bdo.global/en-gb/insights/global-industries/private-equity/pillar-two-impacts-and-implications-for-private-equity
https://www.bdo.global/en-gb/news/2024/international-women-s-day-2024
https://www.bdo.global/en-gb/microsites/tax-newsletters/homepage


Şimdi okuGelir vergisi beyannamesi verme süresi 1 Mart'ta başladı;

kimler, nasıl beyanname verecek?

T24

Şimdi oku
Öz sermaye kalemlerine ait enflasyon farklarını enflasyon

düzeltmesi sonucu oluşan geçmiş yıl zararlarına mahsup

ederken dikkatli olun!

T24

Şimdi oku
Şirket ortakları ve mirasçılarını ilgilendiren önemli gelişme:

Enflasyon düzeltmesi veraset ve intikal vergisini de etkiliyor!

T24 

Yayımlanan Makaleler &

Köşe Yazıları

Şimdi oku
Vergi denetim kurulu 2023 yılı faaliyet raporunu

açıkladı: Kaç müfettiş var, kaç mükellef incelendi, ne

kadar matrah farkı bulundu?

T24 

Şimdi okuKurumlar vergisi beyan dönemi başladıT24 

Şimdi oku
Öz sermaye hesaplarına ilişkin enflasyon farklarını

sermayeye ilave ederken bir kere daha düşünün!

T24 

HALUK ERDEM

Ortak - Vergi 

Yeminli Mali Müşavir

BDO İstanbul Ofisi

Şimdi oku
T24 Enflasyon düzeltmesi nedeniyle 2024 ve devamında

karşılaşacağımız tartışmalı konular

Şimdi okuT24 Enflasyon düzeltmesinin kâr dağıtımına etkileri

ERDOĞAN SAĞLAM

Ortak – Vergi

Yeminli Mali Müşavir

BDO İstanbul Ofisi
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https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/gelir-vergisi-beyannamesi-verme-suresi-1-mart-ta-basladi-kimler-nasil-beyanname-verecek,43804
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/oz-sermaye-kalemlerine-ait-enflasyon-farklarini-enflasyon-duzeltmesi-sonucu-olusan-gecmis-yil-zararlarina-mahsup-ederken-dikkatli-olun,43924
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/sirket-ortaklari-ve-mirascilarini-ilgilendiren-onemli-gelisme-enflasyon-duzeltmesi-veraset-ve-intikal-vergisini-de-etkiliyor,43938
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/vergi-denetim-kurulu-2023-yili-faaliyet-raporunu-acikladi-kac-mufettis-var-kac-mukellef-incelendi-ne-kadar-matrah-farki-bulundu-vs,44005
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/kurumlar-vergisi-beyan-donemi-basladi,44196#google_vignette
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/oz-sermaye-hesaplarina-iliskin-enflasyon-farklarini-sermayeye-ilave-ederken-bir-kere-daha-dusunun,44140
https://t24.com.tr/yazarlar/haluk-erdem/enflasyon-duzeltmesi-nedeniyle-2024-ve-devaminda-karsilasacagimiz-tartismali-konular,44036
https://t24.com.tr/yazarlar/haluk-erdem/enflasyon-duzeltmesinin-kar-dagitimina-etkileri,43953


Yayımlanan Makaleler &

Köşe Yazıları
Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi okuDR. HALİT BAŞBUĞA 

Direktör – İş Hukuku

ve Sosyal Güvenlik

BDO İstanbul Ofisi

Mali

Çözüm

Dergisi

Ev Hizmetlerinde Çalışanların İş ve Sosyal Güvenlik

Hukuku Açısından Değerlendirilmesi 

ERDAL GÜLEÇ

Ortak - Vergi 

Yeminli Mali Müşavir

BDO İstanbul Ofisi

ADEM KEFELİOĞLU

Ortak - Vergi 

Yeminli Mali Müşavir

BDO İstanbul Ofisi

Mustafa KAYHAN

Ortak – Hukuk

BDO İstanbul Ofisi

LinkedIn

T24

T24

Enflasyon düzeltmesi sonucunda zarar ortaya çıktı, kâr

dağıtamayacak mıyım?

Serbest bölge, teknopark, Ar-Ge ve tasarım

merkezlerinde elde edilen ücretler yıllık beyan esasında

vergiye tabi mi?

Enflasyon muhasebesinin bu yıl yapılacak şirket genel

kurullarına etkisi

Şimdi okuKevork ALTINKAYA 

Supervisor – Vergi

SMMM

BDO İstanbul Ofisi

Lebib

Yalkın

Finansaman Gider Kısıtlamasında Doğru Rasyo Doğru

Yaklaşım
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https://www.linkedin.com/pulse/enflasyon-d%C3%BCzeltmesi-sonucunda-zarar-ortaya-%C3%A7%C4%B1kt%C4%B1-k%C3%A2r-erdal-g%C3%BCle%C3%A7-jqfcf
https://t24.com.tr/yazarlar/adem-kefelioglu/serbest-bolge-teknopark-ar-ge-ve-tasarim-merkezlerinde-elde-edilen-ucretler-yillik-beyan-esasinda-vergiye-tabi-mi,44066
https://t24.com.tr/yazarlar/mustafa-kayhan/enflasyon-muhasebesinin-bu-yil-yapilacak-sirket-genel-kurullarina-etkisi,43852
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-ba4f6e6159813d01703c1156f060b656-24eb3580f12493df747d226e614bf4a1-a6775e8b58225a440d30bcf194758d39
https://www.linkedin.com/pulse/taslak-enflasyon-d%25C3%25BCzeltmesi-sirk%25C3%25BCleri-sosyal-medyada-kamuoyunun-y4f8f/?trackingId=ejY0QMynTmOHnjeapI5Tag%3D%3D
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